

Civil misszió

A Civil Összefogás Közhasznú Alapítvány 2016-ban sikerrel pályázott a Szövetség a Polgári Magyarországért Alapítványhoz és 45 millió forint támogatást nyert.

A támogatás lehetőséget adott arra, hogy közösségünk tovább erősítse a már 2009-ben meghirdetett célját, ami nem más, mint a nemzet és a keresztényi civilizáció védelme mellett a szubszidiaritás fenntartása, az egyéni szabadságjogok demokratikus működésével összhangban.

Munkánk a Kárpát-medencei magyarok érdekeit úgy szolgálja, hogy a polgárok sorskérdéseire összpontosítunk. Felvállaljuk a közvetítő szerepet az emberek hozzánk eljuttatott véleményének és ajánlásának továbbadásával. Szakmai és jogi alátámasztással kiállunk a polgárok javaslataiért és igyekszünk rábírnunk az Európai Unió illetékes szerveit és a magyar kormányt a fontos ügyek értékelésére.

MTI-OS közleményekben és sajtótájékoztatókon véleményt formálunk a társadalmi és gazdaságpolitikai aktuális felvetésekre.

Nyílt levélben, ha kell, petíciókban megfogalmazzuk javaslatainkat az Európai Unió vezetői felé. Országjáró körutunk során meghallgattuk az emberek migránshelyzetről alkotott állásfoglalását, neves előadók pedig kifejtették a terrorizmussal és az illegális bevándorlással kapcsolatos álláspontjukat.

Mobil plakátokkal rámutattunk a polgárok félrevezetésére irányuló PC beszédekre, emlékeztettük a politikusokat régebben elhangzott szavaikra.

Létrehoztuk második honlapunkat (www.civilek.hu) ahol ma már közel 24.000 civil szervezet él szolgáltatásunkkal oly módon, hogy nyilvánossá tehetik programjaikat, megtalálhatják partnerszervezeteiket, ezzel erősítve a Kárpát-medencei hagyományok és kultúra megőrzését, továbbadását, a karitatív tevékenységet, miközben a közösségek kohéziója kézzel foghatóvá válik.

Támogattuk a vidéki közösségek karitatív irányú rendezvényeit, mint például a Héhalmi Országos Böllér Találkozót, ahol a bevételből származó nyereséget a Bőjte Csaba vezette Dévai Gyermekintézménynek küldtük el.

Gyűjtést indítottunk a székelyföldön leégett katolikus templom újjáépítéséhez, eredményként közel 6 millió forintot utaltunk át a plébániának.

A migránsok átvonulásával sújtott Zákány Óvodájának felújításában 50 fővel segédkeztünk.

Tovább folytattuk a Nógrád Megyei Kistermelői Közösségek szervezését. 16 közösséget alapítottunk annak érdekében, hogy a kis- és családi vállalkozások megindítását serkentsük.

Stratégiai partnereink (FM, CBA, COOP Hungary és Reál) támogatása mellett közel 100 korszerű, gyermek- és közétkeztetésben felhasználható ételféleség receptúráját úgy dolgoztuk ki, hogy az megfeleljen a táplálkozás-élettani feltételeknek.

A CÖKA know-how-ját ismertetve javaslatot tettünk a kormány felé a gyermek- és közétkeztetési konyhák második műszakjának beindítására a gyorsfagyasztási technológia segítségével, amelyek hasznosítása esetén helyben, országos szinten 1.000-1.500 új munkahely teremthető.

A Civil Együttműködési Tanácskozás európai uniós szintű kibővítését célozza munkánk, amely arra irányul, hogy az uniós országok szellemi honvédóit közösségbe szervezzük.

A magyar, lengyel és bajor szellemi honvédók javaslatára, a civilitika tudományágának kidolgozására vállalkoztunk az EUCET égisze alatt.

Lengyel-magyar civil kapcsolataink kiemelkedőek. Lengyel barátaink nemzeti ünnepeinken (március 15, október 23) több mint 300 fővel voltak jelen. Ez évi október 23-án tartott rendezvényünkön Andrzej Duda köszöntötte a Bem szobornál a két ország emlékező civiljeit. Több mint 300 szellemi honvédónk Krakkóban részt vett, 2016. november 11-én, Lengyelország Függetlenségi Napján rendezett központi ünnepségen.

2016 decemberében közel 500 fő tisztelte meg a Szent Margit Gimnázium dísztermében rendezett „Az év szellemi honvédője” kitüntetések átadását. A kitüntetések egy egyesület és két szellemi honvédó vehette át.

2016 Civil Akadémiánk sikeres év volt, 12 előadást szerveztünk telt ház előtt.

Munkánk során egyre többen támogatják erőfeszítéseinket, amely az aktív civil világ létrehozására irányul.

Megköszönve az SZPMA támogatását és bizalmát, kiemelt figyelmet szenteltünk elszámolásaink pontosságára, betartottuk a törvényi előírásokat, amelyet reményeink szerint a számlákkal igazolt kimutatásaink is alátámasztanak.

Csizmadia László
CÖKA elnök